

# ESTADO DO MARANHÃO

# **CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ**

# DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Instuido pela lei municipal nº 1797, de 01 de Outubro de 2019

Quarta, 30 de abril de 2025 | VOL: 8 | Nº 943 | ISSN 2764-3913



# Índice

Secretaria Administrativo do Poder Legislativo	2
PORTARIA  PORTARIA /DIV/PR N° 027/2025  Departamento de Recurso Humanos  PORTARIA/EXO/PR N° 063/2025  PORTARIA/EXO/PR N° 064/2025	2 2 2

# Quarta, 30 de abril de 2025 VOL: 8 | Nº 943 ISSN 2764-3913



### Secretaria Administrativo do Poder Legislativo

#### **PORTARIA**

#### PORTARIA /DIV/PR Nº 027/2025

Imperatriz/MA, 30 de abril de 2025. Dispõe sobre o funcionamento da Câmara Municipal de Imperatriz/MA no período alusivo ao dia do trabalhador e dá outras providências. O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, Estado do Maranhão, no de suas atribuições legais e regimentais. CONSIDERANDO que no dia 01 de maio é celebrado o dia CONSIDERANDO a conveniência do Trabalhador: administrativa e a adesão de diversos órgãos municipais e estaduais à decretação de ponto facultativo reconhecimento de feriados nesse período; RESOLVE Art. 1º. Fica estabelecido ponto facultativo na Câmara Municipal de Imperatriz/MA no dia 02 de maio de 2025, considerando o feriado nacional que celebra o dia do trabalhador no dia 01 de maio. Art. 2º. Fica excluído dos efeitos desta Portaria, devendo funcionar normalmente o Departamento de Contabilidade, Finanças e Orçamento. Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA publicação. CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, AO 30° DIA DO MÊS DE ABRIL DE 2025. Adhemar Alves de Freitas Junior Presidente da Câmara Municipal

Publicado por: Danyelle Walkiria Flor da Conceição Diretora do Departamento Administrativo e Atividades Complementares Código identificador: 8v4wnredthq20250430170406

#### Departamento de Recurso Humanos

#### PORTARIA/EXO/PR Nº 063/2025

De 30 de abril de 2025. Dispõe sobre a exoneração de servidor para provimento de cargo em comissão. O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, conforme art. 26, inciso VII, alínea "a", do Regimento Interno RESOLVE Art. 1º Exonerar o (a) senhor (a) CARLOS EDSON ALVES DA COSTA, inscrito (a) no CPF sob o nº 436.201.163-34, que exerce o cargo em

comissão de CHEFE DE GABINETE PARLAMENTAR, estruturado no gabinete do Vereador ALCEMIR DA CONCEIÇÃO COSTA. Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO. Adhemar Alves de Freitas Júnior Presidente da Câmara Municipal de Imperatriz

Publicado por: Danyelle Walkiria Flor da Conceição Diretora do Departamento Administrativo e Atividades Complementares Código identificador: \$aF2IeLzC5LK

#### PORTARIA/EXO/PR Nº 064/2025

De 30 de abril de 2025. Dispõe sobre a exoneração de servidor para provimento de cargo em comissão. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, conforme art. 26, inciso VII, alínea "a", do Regimento Interno RESOLVE Art. 1º Exonerar o (a) senhor (a) ANA LUCIA MIRANDA GONÇALVES, inscrito (a) no CPF sob o nº 072.278.713-80, que exerce o cargo em comissão de ASSESSOR DE GABINETE PARLAMENTAR III, estruturado no gabinete do Vereador ALCEMIR DA CONCEIÇÃO COSTA. Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO MARANHÃO. Adhemar Alves de Freitas Júnior Presidente da Câmara Municipal de Imperatriz

Publicado por: Danyelle Walkiria Flor da Conceição Diretora do Departamento Administrativo e Atividades Complementares Código identificador: m1ehhyuvelg20250430170445





## Estado do Maranhão CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ

### DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Câmara Municipal de Imperatriz Rua Simplício Moreira, 1185 - Centro - Imperatriz - MA Cep: 65901-490

# ADHEMAR ALVES DE FREITAS JÚNIOR

Presidente da Câmara

Informações: contato@camaraimperatriz.ma.gov.br

